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 ИСТОРИЈАТ ШКОЛЕ 

Давне 1883. ширењем Блаца јавила се потреба за изградњом основне 
школе. Одобрење је пописао тадашњи министар просвете Стојан 
Новаковић. 

На самом почетку свог рада, прве школске 1890/91.г. школа у Блацу 
имала је два разреда. О развоју школства у Блацу током наредних година 
све до окончања Првог светског рата 1918.год. не постоје у потпуности 
веродостојни подаци. 

Министарство просвете је на инсистирање групе виђенијих људи из 
Блаца одобрило отварање Државне мешовите грађанске  школе 1929. 
године. 

Школа је имала врло значајну улогу у Блацу и околини. У њој су радиле 
и оснивале се многе секције и организације. 

У току Другог светског рата школа у Блацу није увек радила.  

Године 1953. школа добија име по народном хероју Славољубу 
Вуксановићу Јајку. 
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Нови век донео је бољи економски и друштвени положај у држави и 
омогућио школству и просвети стабилнији и квалитетнији развој. Од 
2003. године школа носи име Стојана Новаковића. 

 Унутрашњост школе поред бројних учионица и кабинета чине 
пространи и светли холови. Школа је подигла образовање на виши ниво 
увођењем кабинетске наставе. Томе је допринела и формирана 
мултимедијална учионица. Јак утисак на сваког посетиоца школе оставља 
ентеријер и екстеријер. Створен је несвакидашњи амбијент. 

Максимална ангажованост наставног кадра доприноси квалитетном 
образовном процесу па су ученици у прилици да сваког дана, на сваком часу, 
обогате своје знање. Поред редовне активности на часовима, поједини 
ученици показују велико интересовање на додатној настави и секцијама. 
Захваљујући сопственом труду и труду својих наставника, постижу 
одличне резултате на такмичењима и разним дечјим културним 
манифестацијама. 

 

„НИЈЕ ЗНАЊЕ-ЗНАЊЕ ЗНАТИ, ВЕЋ ЈЕ ЗНАЊЕ- ЗНАЊЕ ДАТИ” 
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СЕПТЕМБАР 
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ПРИЈЕМ ПРВАКА И ПЕТАКА  
Први сусрет ученика првог и петог разреда са својим учитељима и старешинама,  био 
је 31. августа 2022.године,  уз организовање пригодног програма са почетком у 11 
часова у централном холу школе. 

Добродошлицу је упутила  директорица школе, Марија Ћурчић, како ученицима првог 
разреда, тако и њиховим родитељима. 

Првацима су добродошлицу, уз пригодан програм, пожелели њихови старији другари-
ученици IV разреда пригодном приредбом. Програм приредбе су припремили 
учитељи Гордана Милошевић, Јелица Анђелковић и Горан Пешић, а техничка 
подршка у реализацији приредбе био је наставник Милан Кричак. 

По завршетку приредбе, прваци су прозивани од стране својих учитеља: целодневно 
одељење I/1-Гордана Милошевић и Весна Јевтић-Миленковић; целодневно одељење 
I/2-Јелица Анђелковић и Слађана Лозанац;  одељење I/3- Горан Пешић. 

Након пријема првака, организован је пријем и петака, које су ове школске године, као 
одељењске старешине, преузели Весна Миљаковић- V/1; Весна Симић -V/2  и Весна 
Јовановић- V/3. У истуреним одељењима, одељењске старешине су Милена Грујић у 
Барбатовцу и Бранимир Лапчевић у Горњој Драгуши. 

После прозивке  првака и петака одржани су први сусрети учитеља и разредних 
старешина са ученицима и родитељима на првом родитељском састанку. 

Срећан нам почетак школске године! 
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Допис Института за јавно здравље Србије “Др Милан 
Јовановић Батут” 

Светска здравствена организација усвојила је 2020. године Глобалну стратегију за 
елиминацију карцинома грлића материце као јавноздравственог изазова, у којој је 
изнела нове препоруке за смањење и елиминацију овог обољења. С обзиром да се 
Србија и даље налази у групи земаља са високим стопама оболевања и умирања од 
рака грлића материце у Европи, започета је вакцинација девојчица и дечака узраста 
од 9 до 19 година препорученом ХПВ вакцином у домовима здравља о трошку 
државе. 

Покренута је јавноздравствена кампања „Заједно против рака грлића материце – ХПВ 
НЕ” уз подршку Министарства здравља, Министарства просвете, науке и технолошког 
развоја и Института за јавно здравље Србије „Др Милан Јовановић Батут”, у оквиру 
које је планирана реализација здравственопромотивних активности, пре свега 
едукације родитеља и старатеља о значају, ефикасности и безбедности ХПВ вакцине 
у основним и средњим школама. 

 
 

ОБЕЛЕЖАВАЊЕ ДАНА ЗАСТАВЕ 
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15.септембра обележава се Дан заставе као Дан српског јединства, слободе и 
националне заставе. Датум за најновији државни празник одабран је у знак сећања на 
пробој Солунског фронта 1918.године у Првом светском рату и обележава се као 
радни дан. Пробој Солунског фронта једно је од кључних датума Првог светског рата, 
јер представља велики дан у националној историји који досада није обележаван на 
посебан начин. Одабран је као општи српски празник који неће бити везан само за 
Србију, већ и за све Србе на простору бивше Југославије и у дијаспори. 

Дан српског јединства, слободе и националне заставе као празник је уведен 2020. 
године. Циљ да се утемељи  празник  Дан заставе као Дан српског јединства, слободе 
и националне заставе јесте да мотивишемо све наше грађане где год живели, Србе 
из свих крајева, да тога дана истакну нашу заставу која је једна од симбола Срба. 

Наша школа ће обележити овај празник у периоду од 12. до 15. септембра 2022. 
године, у оквиру редовне наставе кроз часове одељењског старешине, слободне 
активности и часове историје. 

Чувајмо наша сећања на све Србе који су се часном борбом истакли и који су и када 
је било најтеже носили и истицали један од најважнијих симбола – српску заставу. 

 
 
 

ДАН СРПСКОГ ЈЕДИНСТВА, СЛОБОДЕ И НАЦИОНАЛНЕ 
ЗАСТАВЕ У СТУБЛУ 
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Данас, 15.септембра прослављамо ,, Дан српског јединства, слободе и националне 
заставе”. Прославља се поводом дана пробоја Солунског фронта( 15.9.1918.). 
Ученици Основне школе у Стублу са својом учитељицом Горданом Милојевић су 
обележили овај дан израдом паноа – бојењем заставе, грба и слушањем химне. 
Учили су о симболима своје државе и значају чувања своје културе, традиције и вере. 
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„ДАН СРПСКОГ ЈЕДИНСТВА,СЛОБОДЕ И 
НАЦИОНАЛНЕ ЗАСТАВЕ“ У ГОРЊОЈ ДРАГУШИ 

 
 

Дана 15.9.2022.у Горњој Драгуши ,одржана је радионица ,,Дан српског 
јединства,слободе и националне заставе.” Присуствовали су ученици свих узраста 
као и наставници : Бојан Николић, Надица Грбић, Братислав Неговановић, Мирјана 

Луковић, Невена Ђорђевић и учитељица Валентина Лазић. 
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ЧЕСТИТКА ЗА ПОЧЕТАК НОВЕ ШКОЛСКЕ ГОДИНЕ 

Срећан почетак нове школске године свим ученицима пожелела је директорка 
Основне школе “ Стојан Новаковић” Блаце, Марија Ћурчић. 

 
Она је поводом почетка школске године посетила ученике који наставу похађају у 
истуреним одељењима ове школе у селима Барбатовац, Гргуре и Кашевар. Срећан 
почетак нове школске године пожелела им је уз пригодне поклоне 

 

 

 

 

ЕВРОПСКИ ШКОЛСКИ ДАН СПОРТА 



           Летопис школе за школску 2022/2023. 

 

11 
 

Наша школа подржала је и узела учешће у Европском школском спортском дану. 
Дана 26. 09. 2022. год. наставници физичког и здравственог васпитања  држали су  
часове промовишући значај физичке активности за живот и здравље деце.  
 
Европски спортски школски дан обележен  у матичној школи  као и у подручним 
школама у Барбатовцу и Г. Драгуши. 

 

 

ЕВРОПСКИ ДАН ЈЕЗИКА 2022 
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У оквиру Европског дана језика у школском ресторану организована је радионица 
поводом овог догађаја. Учешће су узели ученици петог разреда са наставницима 
српског језика, енглеског језика, руског језика и стручни сарадници библиотекари.  

 
Као што латинска пословица каже ,,Колико језика говориш, за толико људи вредиш”, 
јасно нам говори колики је значај познавања страних језика. Циљ ове акције је да се 
деца и одрасли охрабре да уче што више страних језика и да се што лакше упознају 

са њиховом културом и обичајима. 
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ОКТОБАР 

 

 

 

 

 

 

КЊИЖЕВНИ СУСРЕТ БЛАЧКИХ ОСНОВАЦА СА 

БОЈАНОМ ЉУБЕНОВИЋЕМ 
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Народна библиотека”Рака Драинац” Блаце, је 3.10.2022. поводом Дечје недеље 
приредила  ученицима четвртог разреда ОШ”Стојан Новаковић” Блаце,  књижевни 
сусрет са Бојаном Љубеновићем, сатиричарем и писацем из Београда, који је аутор  
више књига афоризама, сатиричних прича и књига за децу. 

Овогодишња Дечија недеља биће реализована од 3. до 9. октобра 2022. Циљ 
обележавања Дечије недеље јесте скретање пажње јавности на децу и младе, на 
дете као носиоца права, на потребе деце у породици, друштву и локалној заједници, 
на њихово право да одрастају у што бољим условима. 

Дечија недеља се сваког октобра реализује и у општини Блаце с циљем побољшања 
положаја детета уз подизање одговорности околине за њихово квалитетно 
одрастање. 

Стога ће ове године, Дечја недеља бити обележена под слоганом: 
ШТА ДЕТЕТУ ТРЕБА ДА РАСТЕ ДО НЕБА!? 

 

ДА НАМ ШКОЛА БУДЕ ЛЕПША 
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ФОНДАЦИЈА ХУМАНА СРЦА 

Фондација ”Хумана срца” у сарадњи са Општином Блаце реализовала је пројекат под 
називом “Пожели жељу”. Тим поводом су  у Култуном центру “Драинац” у Блацу, 
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испуњене жеље и уручени поклони за 30 блачких осоваца. Пројекат Фондације 
“Хумана срца” свечано је отворен на Данима шљиве у Блацу  а новогодишње жеље су 
испуњене учецима наше школе. Међу поклонима били су телевизори, мобилни 
телефони, електрични тротинети , бицикле, лап топови и још много тога, односно, 
деца су добила управо оно што су пожелела. Директорка школе Марија Ћурчић је са 
помоћником директора и педагогом школе присуствовала овој свечаној додели. 

 

 

 

 

ТРКА ЗА СРЕЋНИЈЕ ДЕТИЊСТВО 
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У петак 07.10.2022. са почетком у 1030 реализована  је хуманитарно – рекреативна 
трка „За срећније детињство“ на стадиону Јастребац . Трка је реализована у сарадњи 
са Црвеним крстом Блаце, а учешће је узело 574 ученика од првог до осмог разреда. 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
ОБЕЛЕЖАВАЊЕ ДЕЧИЈЕ НЕДЕЉЕ У ОШ „СТОЈАН 

НОВАКОВИЋ“ 
 

Поводом обележавања Дечије недеље ученици првог разреда ОШ „Стојан Новаковић“ 
Блаце су са својим учитељима Горданом Милошевић I1, Јелицом Анђелковић I2  и 
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Гораном Пешићем I3 осликавали школско двориште кредама у боји. Ученици су 
уживали у дружењу и цртању са својим вршњацима. 
 
Одељења II3 и  III3: Учитељице Сања Симић и Драгојла Павловић су у овиру 
обележавања Дечије недеље организовале међуодељенско дружење са својим 
ученицима. На часу ликовне културе ученици су се дружили, цртали и заједно 
правили пано. 

Дечија недеља – „Мостови међу генерацијама“: Део овогодишњег програма Дечије 
недеље била је тема „Мостови међу генерацијама“. Тим поводом, садашњим 
ученицима учитељице Биљане Симић у госте су дошли неки њени бивши ученици. У 
учионици одељења II/2 окупили су се представници неколико генерација њених 
ученика. 
Другацима су се представили Милан Кричак, наставник информатике, Мартина 
Јевремовић, козметичар, Милица Лојић, професор биологије, Вељко Коцић, ученик 
друге године Средње школе, Угљеша Лојић, ученик шестог разреда. Касније су 
другаци упознали и Златка Павловића, професора историје. 

Била је ово и прилика да се некадашњи ђаци подсете лепих успомена из школских 
дана проведених са учитељицом. Сви они су били одлични ученици, а поред одличног 
успеха у школи, постизали су успехе и на разним такмичењима. Освајали су награде 
на такмичењима из математике, литерарним и ликовним конкурсима, спортским и 
музичким такмичењима. 

Некадашњи ученици учитељице Биљане били су одличан пример њеним садашњим 
ученицима како могу да буду веома успешни и постигну све што желе ако се потруде, 
вредно раде и уче редовно. 

Другацима је било интересантно како међу појединим некадашњим ученицима 
учитељице Биљане постоји повезаност. Милица Лојић предаје биологију Вељку 
Коцићу, Милан Кричак предаје информатику Угљеши Лојићу, а Златко Павловић је 
његов наставник грађанског васпитања. Мартина Јевремовић је мама, чији син је 
садашњи ученик учитељице Биљане. 

Пошто су сви гости изазвали велико интересовање ученика одељења II/2, ученици су 
активно учествовали у разговору и гостима су поставили много питања. Посебно су 
уживали слушајући Угљешу како свира хармонику. Дружење је завршено са жељом да 
се сви поново окупе када се укаже неки нови повод и прилика. 

Дечија недеља у Попови: Учитељица Данијела Дачковић је са својом ученицом 
Милицом Шљивић обележила овогодишњу Дечију недељу у виду израде паноа. 

Обележавање Дечије недеље у Барбатовцу: Учитељица Марина Кричак је са својим 
ученицима обележила Дечију недељу у издвојеном одељењу у Барбатовцу. 

Обележавање Дечије недеље у Драгуши: Дана 6. 10. 2022. године у Горњој Драгуши 
обележена је Дечија недеља која се ове године обележава од 03. – 09. октобра 2022. 
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године под слоганом „Шта детету треба да расте до неба“. Учешће су узели сви 
ученици од првог до осмог разреда . Организатори овог програма су: Надица Грбић, 
Бојан Николић, Невена Ђорђевић, Мирјана Луковић, Браца Неговановић и Валентина 
Лазић. 

Обележавање Дечије недеље у школској библиотеци: Ученици шестог разреда у 
организацији наставнице српског језика и књижевности Весне Миљаковић а у 
сарадњи са школским библиотекаркама Маријом Чорбић и Сандром Ћурчић узели су 
учешће у обележавању овогодишње Дечије недеље под слоганом „Шта детету треба 
да расте до неба“. Слоган овог занимљивог часа је био „Књига нам треба да растемо 
до неба“. Кроз низ активности које су реализоване током овог часа ученици су могли 
да дођу до закључка да је деци потребна књига, читање и знање уопште да би могли 
да напредују и расту до неба. 

 

 

ДЕЧИЈА КЊИЖЕВНА КОЛОНИЈА 2022 У ДОЉЕВЦУ 

Ученици ОШ “Стојан Новаковић”Блаце учесници 13. Дечје књижевне колоније у 
Дољевцу. Јавна  библиотека  у Дољевцу и ове године је организовала традиционалну 
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манифестацију “Дечија књижевна колонија” у сарадњи са Народном 
библиотеком“Рака Драинац“ Блаце. Ово је тринаеста по реду и јединствена у 
jугоисточном делу Србије. На овој колонији боравило је  петнаесторо деце из 
Крагујевца, Ниша, Прокупља, Сочанице и Блаца. 

Дечја књижевна колонија је трајала  до 10.10.2022. до 15.10.2022. године. Ученици су 
учествовали на бројним креативним и књижевним радионицама и пуни позитивних 
утисака се вратили у своје школе. 

 

 

 

 

 

СВЕТСКИ ДАН ХРАНЕ 
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Здравствено-промотивне активности које се реализују поводом обележавања 
Октобра-месеца правилне исхране и Светског дана хране, традиционално су 
усмерене ка најмлађима. 

И ове године угостили смо представнике Дома здравља Блаце,  Драгану Радивојевић 
и Ивану Брајковић, које су обишле ученике првог разреда наше школе с циљем да 
упознају наше најмлађе ученике о значају правилне исхране за здравље. Такође, 
формирање исправних ставова и понашања појединаца у вези са здрављем и 
правилним навикама у исхрани је веома важно, посебно када је реч о редовности 
оброка током дана и разноврсности намирница које се користе у исхрани. Одељења 
I1, I2, I3 ОШ „Стојан Новаковић“ уживали су у дружењу а такође су научили и нешто 
ново. 
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МЕЂУОКРУЖНИ КРОС “ПОДРЖИМО БУДУЋЕ 
АТЛЕТСКЕ ШАМПИОНЕ”. 

 

У спомен парку “Бубањ” је одржан 7.Међуокружни крос”Подржимо будуће атлетске 
шампионе”. Учествовало 18 основних школа са 330 ученика од 1. до 4.разреда. Првих 
пет ученика су награђени дипломама, а прва три и медаљама. 
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ДАН ОТВОРЕНИХ ВРАТА ШКОЛЕ 

Дан отворених врата школе “Стојан Новаковић” Блаце 

Поштовани родитељи, термини отворених дана школе, када можете присуствовати 

настави, у школској 2022/23. су: 

  

 

 

 

Обавезно је најавити свој долазак и присуство 

часовима одељенском старешини седам дана пре дана присуства. 

  
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Месец Датум 
Октобар 21.10.2022. 
Новембар 30.11.2022. 
Децембар 12.12.2022. 
Фебруар 10.02.2023. 
Март 16.03.2023. 
Април 27.04.2023. 
Мај 18.05.2023. 
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НОВЕМБАР 
 

 

 



           Летопис школе за школску 2022/2023. 

 

25 
 

ДАН ШКОЛЕ У БЛАЦУ 

У Културном центру „Драинац“ у Блацу, ОШ „Стојан Новаковић“ Блаце данас је 
обележила Дана школе. Ово је посебно свечани дан за нашу  школу, јер обележавамо 
132.године њеног постојања. Тим поводом су наши ученици, чланови свих секција, 
приредбом под називом “Ово је најсрећнији дан у мом животу” игром, песмом, глумом 
и рецитацијама обележеили Дан своје школе.  Све се то реализовало  у препуној 
биоскопској сали, уз присуство ученика и радника  основне школе, као и родитеља и 
бројних гостију. 

Присутнима се обратила и у име школе поздравила, директорица наше школе Марија 
Ћурчић.: “Цела планета је схватила колико је тешко органовати образовање, колико је 
тешко увести децу у 21.век, колико је тешко учити се новинама и бити добар и 
одговоран просветни радник. Цела планета и сви родитељи су схватили тежину посла 
просветног радника који захтева велику одговорност и посвећеност послу. Свега тога 
не би било да просветни радници не воле свој посао. Од вас драги ученици добијамо 
позитивну енергију и зато је наш посао тако леп и одговоран” 

За крај наводимо речи директорице, као поруку за даље успехе у освајању нових 
знања : “Срећно нам путовање у образовање ” 
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ДАН ШКОЛЕ У БАРБАТОВЦУ 

  

У Барбатовцу је свечано обележен Дан школе “Стојан Новаковић”. У приредби су 

учествовали ученици из Кашевара и Барбатовца од првог до осмог разреда. Програм 

је почео обраћањем директорке школе присутнима. Онда су уследили драмски 

текстови и рецитације свих ученика. Приредба се завршила певањем дечијих песама 

и  народном игром “Ја брдом” уз пратњу хармонике. Велики број родитеља и радника 

школе је присуствовао. 

Приредбу су организовали професор српског језика Милена Грујић и учитељи: Драган 

Урошевић, Предраг Миленковић и Марина Кричак. 
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ДАН ШКОЛЕ У ГОРЊОЈ ДРАГУШИ  

Дана 8.11.2022.године у Горњој Драгуши свечано смо прославили Дан школе уз 

присуство родитеља ученика, радника школе и ученика из Горњег Сварча са својом 

учитељицом Евицом Урошевић. 

Приређена је приредба за Дан школе у којој су учествовали ученици свих узраста. 

Присутни су  наградили учеснике приредбе. На крају приредбе приређена је мала 

закуска. 
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ДРУЖЕЊЕ СА ВАТРОГАСЦИМА 

Ученици подручних одељења у Горњој Драгуши и Барбатовцу  су  се дружили са 

ватрогасцима. Они су имали задатак да испред Сектора за ванредне ситуације одрже 

едукацију нашим малишанима како треба да се понашају у ситуацијама могућег 

избијања пожара или појаве поплаве. Они су их упознали и са својим занимањем које 

је врло хумано и племенито, јер је њихов задатак спашавање живота  и несебична 

помоћ у најтежим тренуцима. Наши ученици су имали прилику да разгледају возилу и 

опрему које ватрогасци имају за обављање својих задатака. Велико задавољство на 

лицима деце се огледало након лепог дружења и ближег упознавања са њиховим 

племенитим позивом. Ко зна можда ће неко од наше деце изабрати баш овај позив за 

своје опредељење у будућности. 
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АКЦИЈА ПОМОЋИ НАШИМ УЧЕНИЦИМА 

На предлог Ученичког парламента и  Тима за помоћ и подршку ученицима слабијег 

материјалог стања jeдногласно је донесена одлука да се, од новца прикупљеног у 

хуманитарним акцијама, купи зимска гардероба (чизме и јакна) за ученицу 4.разреда у 

издвојеном четвороразредном одељењу у Попови Милицу Шљивић, чија породица је 

слабијег материјалног стања. 

Представници Ученичког парламента са психологом и педагогом посетили су ову 

сеоску школу, у којој је Милица једина ученица, како би јој уручили поклон. 
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ДИГИТАЛНО НАСИЉЕ 

Влада Арсић, сертификовани предавач МУП-а, новинар и публициста одржао је 

трибину „Безбедност деце на интернету“ за ученике од петог до осмог разреда наше 

школе. Тема је била злоуботреба интернета и безбедности деце на интернету. Ова 

тема је увек актуелна и на жалост из године у годину све важнија целој друштвеној 

заједници. Већина деце и родитеља нису свесни да су предатори раније вребали у 

школском дворишту, кафићу или граду, а сада су на друштвеним мрежама. Интернет 

је постао поље где се све више налазе људи који немају добре намере: педофили, 

трговци људима. Већина родитеља сматра да је њихово дете кући крај свог рачунара, 

лаптопа или паметног телефона и да је безбедно. Нажалост то је веома погрешно 

размишљање! Потребно је да свако од њих постане свестан да је сваки вид деловања 

на интернету потенцијална опасност, која оставља огромне последице на психичко и 

физичко здравље деце! 

Порука и поука данашњег предавања је и за децу и за родитеље: научите правилно 

да користите интернет, будите паметни и обазриви када сте online! 
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СВЕТСКИ ДАН ДЕТЕТА 

Ученици библиотекарске секције и ученици једносменског рада са библиотекаркама 

 Сандром Ћурчић, Маријом  Чорбић и учитељицом  Мином Ракоњац  су обележили 

Светски дан детета. 

Светски дан детета  је годишњи међународни догађај који се слави 20. новембра. 

Установљен је од стране Генералне скупштине Уједињених нација 1954. године са 

циљем да се у свим државама слави истог дана. Осмишљен је да промовише 

међусобну интеракцију и разумевање међу децом и добробит деце у свету.  

Овај дан се обележава и да би се скренула пажња јавности на обавезе друштва 

према деци, као и на актуелне проблеме са којима се деца суочавају. 
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ДЕЦЕМБАР 
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ПРОЈЕКАТ “ЛАРМА У ГЛУВОМ ПОТОКУ” 

У месту Пребреза, општина Блаце,  откривено је мноштво остатака фосилних 

животиња. Пројекат „Ларма у глувом потоку“  је прилика да ученици   основних школа 

топличког краја проуче Пребрезу, да из прве руке, од  истраживача, сазнају како се 

истражује, какав је пут од истраживања до презентације. 

Дана 28.10.2022.године група ученика наше школе заједно са наставницом биологије 

Оливером Тимотијевић била је део топличког тима на терену. Њихов задатак је био 

да оно што су видели и сазнали на терену презентују својим вршњацима тако да су 

наши ученици 2.12.2022.године посетили Народни музеј у Прокупљу и презентовали 

палеотолошки локалитет Пребреза. Презентација наших ученика била је запажена и 

добила је пуно похвала за креативност. 

 

 



           Летопис школе за школску 2022/2023. 

 

34 
 

ЂАЦИ ВАС МОЛЕ, УСПОРИТЕ ПОРЕД ШКОЛЕ 

Захваљујући сарадњи са организаторима едукативног дела акције „Ђаци вас моле, 

успорите  поред школе“, и четврта генерација ђака учитељице Биљане Симић 

укључена је у ову традиционалну акцију. Организатори ове веома значајне акције 

шеснаесту годину заредом упозоравају све учеснике у саобраћају, пре свега возаче, 

да пазе на безбедност деце. 

О безбедном понашању деце у саобраћају било је речи и на часу Света око нас. Ђаци 

су активно учествовали у причи о саобраћају и правилима понашања у саобраћају. 

После разговора, ђаци су одслушали и одгледали спот за песму „Чувајте нам ђаке“, а 

онда је уследило лепо изненађење. Учитељица Биљана им је поклонила веома 

симпатичне и корисне, флуоресцентне прслуке који ће допринети безбеднијем 

кретању, пошто ће са њима бити уочљивији на улици. 

Ђаци су се веома обрадовали овом пригодном поклону и упутили заједничку поруку 

свим возачима да добро припазе на безбедност деце у саобраћају. 
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АУТОБУС КАО „УЧИОНИЦА“ 

Ученици одељења II-2 ОШ „Стојан Новаковић“ у Блацу су на оригиналан и веома 

занимљив начин учили лекцију „Понашање у превозним средствима“. Њихова 

учитељица, Биљана Симић, је организовала и одржала час у аутобусу Југопревоза. 

Аутобус је сачекао ученике испред школе. 

Ученици су били у прилици да науче и практично прикажу како се треба правилно и 

безбедно понашати у превозном средству. Одушевљене малишане аутобус је 

одвезао до Аутобуске станице. Током посете станици ученици су сазнали неке важне 

информације везане за путовања. 

Вожња аутобусом је затим настављена улицама Блаца, па су ученици, као директни 

учесници у саобраћају, проширили своја знања о правилном и безбедном понашању у 

саобраћају. Весели малишани су уживали у пријатној вожњи, посебно они који су се 

данас први пут возили аутобусом. Учитељица Биљана је и са неким претходним 

генерацијама својих ђака час о саобраћају реализовала користећи аутобус као 

„учионицу“. 
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ПОЕТСКИ ТЕАТАР 

Народна библиотека “Рака Драинац” Блаце приредила је ученицима првог разреда 

ОШ “Стојан Новаковић” Блаце Поетски театар ( дружење са савременим писцима за 

децу заступљеним у читанкама: Тодетом Николетићем и Бранимиром Росићем). 

Ученици су уживали у стиховима Тодета Николетића и “Авантурама летеће гитаре” 

Бранимира Росића. Прваци су се добро забавили током Поетског театра, али су се 

кроз забаву и едуковали.  

Стваралаштво за децу је веома важно и треба му посвећивати довољно пажње кроз 

едукативне програме за децу. Традиционално, Народна библиотека “Рака Драинац” 

Блаце поделила је бесплатне чланске карте првацима ОШ „Стојан Новаковић“ Блаце. 
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ПРЕДАВАЊЕ – БОЛЕСТИ ЗАВИСНОСТИ 

Дана 26.12.2022. године организовано је предавање у ОШ „ Стојан Новаковић“ у 

Блацу, у сарадњи са Домом здравља Блаце, на тему „ Болести зависности“. 

Предавачи су били представници Дома здравља Блаце, Драгана Радивојевић и 

Ивана Брајковић. Предавање је намењено ученицима наше школе ,па је из сваког 

одељења од петог до осмог разреда присуствовало по петоро ученика. 

Ученици су на њима прихватљив начин информисани о болестима зависности, о 

ризицима , заблудама и истинама у вези са дрогама, алкохолизмом и пушењем.  

Ученици су били заинтересовани, активни и задовољни избром теме за предавање. 
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ПРОЈЕКАТ “ЛАРМА У ГЛУВОМ ПОТОКУ” 

Пројекат „Ларма у глувом потоку“  је прилика да ученици  основних школа топличког 

краја проуче Пребрезу, да из прве руке, од  истраживача, сазнају како се истражује, 

какав је пут од истраживања до презентације. Група ученика наше школе, заједно са 

наставницом биологије Оливером Тимотијевић, била је део топличког тима на терену. 

Тим ОШ“Стојан Новаковић“ у Блацу 14.12.2022.године угостио је представнике 

Народног музеја у Прокупљу, Јулку Кузмановић Цветковић-руководица пројекта и 

Сању Црнобрња Красић- археолога у Народном музеју Топлица и заједно са њима 

упознао ученике наше школе са палеонтолошким локалитетом Пребреза указујући на 

важност и значај овог локалитета. Цео локалитет представља својеврсни музеј под 

ведрим небом и представља неисцрпну ризницу вредног палеонтолошког материјала. 

Мештанин Пребрезе, Раде Ракоњац пронашао је овај локалитет играјући се као 

днаестогодишњи дечак 1948.године. 

Представници Народног музеја Топлица, ученицима наше школе, указали су на 

огроман значај овог места, јер је реч о изузетно старом и вредном налазишту које 

показује време када се животињски свет знатно разликовао од данашњег. 
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ЈАНУАР 
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ЧЕСТИТКА МИНИСТРА ПРОСВЕТЕ  

ПОВОДОМ НОВЕ ГОДИНЕ 
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ПОДЕЛА НОВОГОДИШЊИХ ПАКЕТИЋА 

 
На иницијативу хуманитарног тима школе и ученичког парламента  и ове године 

Основна школа “Стојан Новаковић“ у Блацу успела је да сакупи 206 новогодишњих 

пакетића за ученике наше школе. Од новца прикупљеног у бројним хуманитарним 

акцијама које школа реализује купљен је одређен број новогодишњих пакетића, део је 

донирала локална самоуправа Блаце у сарадњи са Центром за социјални рад Блаце, 

док је један знатан број пакетића сакупљен од донатора. У духу новогодишњих и 

божићних празника, у време даривања, вере и наде да Нова година доноси више  

среће, љубави и благостања и ове године људи доброг срца нису заборавили на децу 

која ће се и најскромнијем поклону најискреније обрадовати. У време када сви треба 

да осете радост ови људи свесрдно учествују у акцији да свако дете са осмехом на 

лицу дочека Нову годину и да јој се од срца радује. 

Захваљујемо се свима који су учествовали у овој акцији прикупљања новогодишњих 

пакетића: Мак Интернационал; Омладинска мрежа Србије (Марко Вучетић); Пекара 

„Миа“; СЗТР Чутура; Млекара „Лазар“; Ружа Impex; Hardy Export  Import; Ал стакло 

плус; Водотерм; Матић ДОО; Copy оригинал; Ресторан „Емона“; Локална самоуправа 

Блаце и Центар за социјални рад Блаце. У пратњи Деда Мраза представници школе 

(директор Марија Ћурчић, помоћник директора Ана Стевановић и координатор 

хуманитарног тима Ивана Стојковић), као и представници ученичког парламента прво 

су обрадовали најмлађе ученике издвојених одељења на терену. Нама је тај искрени 

дечији осмех улепшао дан и зато вам преносимо делић те дечије среће. 
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НОВОГОДИШЊА ПРИРЕДБА У ГОРЊОЈ ДРАГУШИ 

У пратњи Деда Мраза представници школе директор Марија Ћурчић, помоћник 

директора Ана Стевановић и координатор хуманитарног тима Ивана Стојковић, као и 

представници ученичког парламента прво су обрадовали најмлађе ученике 

издвојених одељења на терену. Данас су обишли и пакетићима даривали ученике који 

наставу похађају у селу Драгуши. Пре поделе пакетића ученици у припремили 

пригодну новогодишљу приредбу за наставнике и ученике, као и за госте из управе 

школе. 
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НОВОГОДИШЊА РАДИОНИЦА “У СУСРЕТ НОВОЈ 

ГОДИНИ” 

У истуреном одељењу Основне школе”Стојан Новаковић” Блаце, у селу Гргуру 

 реализована је радионица ” Усусрет Новој години”. Радионицу су реализовале 

учитељице Ружица Савић и Марија Чорбић са својим ученицима. 

Радионица је рализована са ученицима који наставу похађају у селима Гргуре и 

Вишесело. Ученици су били јако креативни, показали су своју маштовитост правећи и 

украшавајући своје новогодишње честитке. 
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НОВОГОДИШЊА ПРИРЕДБА У БАРБАТОВЦУ 

Уз  новогодишњу приредбу у истуреном одељењу у Барбатовцу Основне школе 

“Стојан Новаковић” Блаце данас су подељени новогодишњи пакетићи ученицима ове 

школе. Пакетиће је поделио Деда Мраз а дародавац је Марко Вучетић из Омладинске 

мреже Србије који је обезбедио новогодишње пакетиће и за ученике у селу Чунгули.  

Новогодишњој приредби и подели пакетића у селу Барбатовцу присуствовала је 

директорка Основне школе “Стојан Новаковић” Блаце Марија Ћурчић. Она се овом 

приликом захвалила дародавцу новогодишњих пакетића Марку Вучетићу као и свима 

који су учествовали у акцији даривања блачких основаца. 
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ПОДЕЛА НОВОГОДИШЉИХ ПАКЕТИЋА ПРВАЦИМА 

 

Након поделе новогодишњих пакетића у истуреним одељењима у блачким селима, 

наша школа је уз дружење са Деда мразом организовала поделу пакетића и 

ученицима првог разреда који наставу похађају у Блацу. 
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ОБЕЛЕЖАВАЊЕ СВЕТОГ САВЕ У ГОРЊОЈ ДРАГУШИ 

27.01.2023 гoдинe у oснoвнoj шкoли у Гoрњoj Дрaгуши oбeлeжaнa je шкoлскa слaвa 

Свeти Сaвa. У извoђeњу прeдстaвe пoвoдoм шкoлскe слaвe,учeствoвaли су сви 

учeници oд првoг дo oсмoг рaзрeдa. Имaли смo изузeтaн oдзив рoдитeљa. Oвe гoдинe 

кoлaчaр je биo Стeвa Бaчeвић, oвoм приликoм жeлимo дa му сe зaхвaлимo нa 

гoстoпримству кao и учитeљици Вaлeнтини Лaзић и нaстaвници српскoг jeзикa 

Jaсмини Бoгoвaц нa припрeми и oргaнизaциjи прирeдбe. 
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„УСКЛИКНИМО С ЉУБАВЉУ СВЕТИТЕЉУ САВИ…” 

Празник посвећен Светом Сави, првом српском архиепископу и просветитељу, 
прослављен је традиционално 27.1. 2023.  године. у ОШ „Стојан Новаковић” у 
Блацу пресецањем славског колача и приредбом. 

Приредбу је припремио Тим за културне активности школе. Ученици су на сцени 
уз славски колач, жито, свећу и вино показали како се слави слава и указали на  
значај Светог Саве. 

Приредби је присуствовао велики број ученика, радника школе, родитеља и 
других гостију. 
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ФЕБРУАР 
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СВЕТСКИ ДАН ЧИТАЊА НАГЛАС 

У школској библиотеци О:Ш. “Стојан Новаковић” Блаце библиотекари Марија 
Ристић и Сандра Ћурчић обележили  Светски дан читања наглас са ученицима 
VIII1. 

Светски дан читања наглас ове године обележава се 1. фебруара. Читање наглас 
развија машту и критичко мишљење, нарочито ако је комбиновано са 
постављањем питања и разговором о прочитаном. Такође, читање наглас развија 
породично заједништво тако што окупља породицу, што може бити одлична 
прилика за разговор о многим важним темама. 

Психолог Марина Виденовић наглашава важност заједничког читања у раном 
узрасту деце: “Није важно само  да читате детету, важно је и шта му читате и како 
то чините. Читање треба да буде заједничка активност током које дете поставља 
питања и заједно са одраслим разговара о ономе што му се чита. Важно је да 
одрасли мењају начин говора, наглашавају битне делове приче, постављају 
питања детету, коментаришу, како би се осигурали да имају поред себе пажљивог 
слушаоца за кога читање има развојне добити. Читање је прилика да тандем 
родитељ-дете развија блискост и боље се упозна. Пребрзо прелетање преко 
текста, без задржавања на појединим деловима, није нарочито корисно. Одрасли 
би требало да се наоружају стрпљењем и спреме на то да ће дете тражити да му 
се текст чита у више наврата. Поновно читање већ прочитаног текста јесте важно 
за богаћење речника и развијање осећаја сигурности у себе. Што се тиче избора 
књига, најбоље је да одрасли консултују децу и заједно изаберу ону која је и 
слушаоцу и читаоцу интересантна. Добро је да се изабере текст у којем нема пуно 
непознатих речи и предугих реченица, али у којем пак има нешто што је детету 
ново и што може да научи.” 
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ДА СЕ НЕ ЗАБОРАВИ 

Дана 13.2.2023.године у организацији наставница историје Љиљане Врекић и 
Марије Ћојбашић, реализован је квиз „Да се не заборави“. 

Учествовали су ученици од V-VIII  разреда подељени у три групе.Кроз слику, реч и 
музику, препознавали су истакнуте личности, историјске карте, манастире, 
причали о личностима које не смемо заборавити. 

Квиз је поткрепљен мелодијама из Првог светског рата, у изведби ученика Николе 
Кричака и Угљеше Лојића, као и етно песмом коју је отпевала ученица Сара Гајић. 
Победници квиза су награђени комплетима књига које су по својој жељи 
поклонили школској библиотеци. Аутори презентације су ученици Богдан 
Младеновић и Немања Јовановић, а квиз је водила ученица Тамара Павловић. 
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ОСНОВЦИ ОБЕЛЕЖИЛИ МЕЂУНАРОДНИ ДАН 
МАТЕРЊЕГ ЈЕЗИКА 

 

Ученици ОШ „Стојан Новаковић“ у Блацу обележили су Међународни дан 
матерњег језика како би промовисали језичку и културну разноликост. На 
радионици, коју су одржале наставнице српског језика и књижевности Ивана 
Грујић, Весна Симић и Весна Миљаковић,  ученици су  имали прилике да сазнају 
да је матерњи језик саставни део нашег идентитета и израз наше културе, да у 
Србији сваки грађанин има право да користи свој матерњи језик. 

Сваке године се 21.2. обележава Међународни дан матерњег језика у знак сећања 
на бангладешке студенте који су убијени 1952.године у Даки, јер су протествовали 
зато што њихов језик није проглашен матерњим. 

Са часа је послата порука  да језик није створен једном заувек, не постоји вечно. 
Попут живих бића, језик се рађа, развија, живи и нестаје. Зато га треба бранити и 
неговати. О њему треба бринути у сваком тренутку, а не само у дану посвећеном 
језику. 
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ОБЕЛЕЖАВАЊЕ МЕЂУНАРОДНОГ ДАНА БОРБЕ 
ПРОТИВ ВРШЊАЧКОГ НАСИЉА 

Међународни дан борбе против вршњачког насиља обележава се последње среде 
у фебруару, широм света, под називом „Дан розе мајица“. 

Све је почело 2007. године, када је група активиста у једној канадској провинцији 
покренула иницијативу након што је канадски ученик  Чарлс МекНил у школу 
дошао са розе мајицом на себи и због тога претрпео ругање и вербално насиље 
од својих вршњака. Ученик је розе мајицу обукао у знак подршке мајци оболелој 
од карцинома дојке. Активисти су купили 50 розе мајица и поделили их његовим 
вршњацима у школи, који су их носили у знак подршке дечаку. Ученици су почели 
и сами да долазе у школу облачећи розе мајице, које су тако постале симбол 
борбе против вршњачког насиља у школама. Тим поводом, у овој недељи, у 
оквиру превентивних активности и заштите од насиља и дискриминације, ученици 
Основне школе „Стојан Новаковић“ су у оквиру својих одељења обележили овај 
дан. Промовисање превенције и заштите деце и ученика од насиља и 
дискриминације најделотворније је кроз указивање на значај толеранције, 
емпатије, поштовање права и различитости, развијање сарадње и оснаживање за 
ненасилну комуникацију и ненасилно решавање конфликата. 

Активности поводом обележавања Међународног дана борбе против вршњачког 
насиља реализоване су кроз оџавање радионица, израђивање паноа, разговор на 
тему вршњачког насиља, приказивање видео-материјала, спортске игре … Тако је 
у периоду од 20. до 24. фебруара 2023. године на часу одељењског старешине 
обележен дан, по избору одељења неком од наведених активности. Током 
разговора и својим лепим порукама у ликовним радовима ученици су истакли неке 
веома важне вредности. Важно је напоменути да су сви ученици показали висок 
степен информисаности о разним видовима вршњачког насиља, али и 
последицама истог. Браво за ове дивне и племените малишане, јер у себи имају 
пуно љубави и права решења за многе проблем који се дешавају међу 
вршњацима. 
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ПОКЛОНИ КЊИГУ – ПОКЛОНИЋЕШ СВЕТ 

Библиотека Основне школе ,,Стојан Новаковић“ организовала је акцију ,,Поклони 
књигу – поклонићеш свет!“ и позвала све ученике исте школе да донесу 
сликовницу или књигу и обогате библиотеку. 

Међународни дан даривања књига установљен је 2012. године и од тад се 
обележава сваког 14.фебруара. Од тог дана па до краја фебруара у холу школе 
постављена је кутија у коју су ученици убацивали књиге. Овај дан се обележава са 
циљем промовисања читања првенствено код деце, али и припадника свих других 
старосних група. 

Током ове акције, бибиотеци је поклоњено 100 књига. 
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НАСИЉЕ КАО НЕГАТИВНА ДРУШТВЕНА ПОЈАВА И 
БЕЗБЕДНО КОРИШЋЕЊЕ ИНТЕРНЕТА И ДРУШТВЕНИХ 

МРЕЖА 

Насиље је нажалост у данашње време веома распрострањена друштвена појава 

па тако све чешће је присутно и међу ученицима свих узраста. Поред свима 

познатог физичког, психичког  и сексуалног насиља у данашње време је све више 

заступљено и дигитално насиље. У школском окружењу међу децом је то посебно 

честа појава коју су истакли и припадници полиције који су за ученике 5. и 6. 

разреда 01.03.2023. год. одржали предавање на тему „ Насиље као негативна 

друштвена појава и безбедно коришћење интернета и друштвених мрежа“.  

 

Посебан акценат у току предавања је био на упознавању ученика са врстама 

насиља (дигитално насиље посебно јер је примећен пораст), начину како могу да 

спрече ширење насиља, коме могу да се обрате ако до насиља дође и као 

најбитнија порука коју су предавачи пренели деци је да на насиље никада не 

одговарају насиљем. Предавање су ученици пажљиво пратили и учествовали 

одговарајћи на постављена питања. Предавање су одржали школски полицајац 

Иван Арсенијевић и  Маја Јоксимовић припадник ОКП – ПУ Прокупље а поред њих 

предавању су присуствовали Милијана Стојковић официр ПС Блаце и  Кристина 

Вукашиновић полицијски службеник у ПС Блаце као и предметни наставници 

ученика 5. и 6. разреда. 
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ДАН ОТВОРЕНИХ ВРАТА 

У петак 17.03. 2023. године поводом 106 година од ослобођења Блаца у 
Топличком устанку одржана радионица “Стазама наших предака”.  Ученици 
одељења 1-3  Основне школе “Стојан Новаковић” су заједно са својим 
родитељима одгледали докуметарни филм “Топлички устанак”. После разговора 
ученици и родитељи су заједничким снагама осмислили и обојили слику учесника 
устанака Вучка Пантића. 

Циљ ове радионице је био да ученици од најранијег узраста буду упознати са 
херојском прошлошћу Блачког краја. 
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СВЕТСКИ ДАН ПОЕЗИЈЕ 

У библиотеци Основне школе ,,Стојан Новаковић“ у Блацу данас је обележен  
Светски дан поезије, где су присуствовали ученици VII2  са наставницом Весном 
Симић и библиотекаркама Маријом Ристић и Сандром Ћурчић. Поезија нам 
открива да појединци свуда у свету деле иста питања,мисли и осећања. 

Светски дан поезије прославља се 21. марта и установљен је од 
стране УНЕСКО-а 1999. године. Сврха овог дана је промоција читања, писања, 
објављивања и поезије у школству широм света; али и ”давање нових подстицаја 
и признања националним, регионалним и интернационалним поетским покретима” 
(извод из УНЕСКО извештаја при дефинисању овог дана). 

Један од главних циљева обележавања овог дана је да се подржи језичка 
различитост кроз песнички израз.Овим се такође жели охрабрити успостављање 
дијалога између поезије и других уметности(сликарство,музика,позориште,плес…) 
као и повратак усменој традицији рецитала и промоција проучавања поезије. 

Поводом  дана поезије представио нам се наш песник Андрија Петровић са својим 
песмама, ученик 7. Учествовао је на колонији песника у Дољевцу. Говорио је шта 
га је инспирисало и мотивисало да почне да пише поезију. Његови другови из 
одељења су били одушевљени његовим песмама и пожелели су му да једног дана 
објави књигу. Затим је ученицима представљена књига ,,Да полетим…“ која је 
издата пре пар година са песмама бивших ученика наше школе. То је била још 
једна мотивација да неког инспирише и почне да пише песме. 

 

https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%9D%D0%95%D0%A1%D0%9A%D0%9E
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ЕДУКАТИВНИ ПРОГРАМ „ШТА ЗНАШ О ПУБЕРТЕТУ“ 

  

Едукативни школски програм „ Шта знаш о пубертету“ одржан је и у ОШ Стојан 
Новаковић“ Блаце, 22.03. 2023. године  преко Gugl Meet-а, у два термина. У 16 
часова за девојчице петог разреда, а у 17 часова за девојчице шестог разреда. 
Сви родитељи, девојчица које су пратиле предавање, претходно су потписали 
сагласност. Неке девојчице су овај едукативни програм пратиле заједно са својим 
родитељима. 

Утисци девојчица које су слушале предавање били су веома позитивни. Предавач 
је ученице заинтересовао за тему јер је предавање било поткрепљено примерима 
из свакодневног живота  а сврха програма је била едукација девојчица о 
психофизичким променама које настају током пубертета као и образовање 
девојчица о хигијени жена и нега у пубертету. 

Програм је реализован стручно и квалитетно уз подршку и координацију школе. 
Захваљујемо се реализатору програма Александри Стојановић. 
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ПРВАЦИ СУ ПОСЕТИЛИ ШКОЛСКУ БИБЛИОТЕКУ 

 

Ученици првог разреда са учитељем Гораном Пешићем посетили су школску 
библиотеку. 

Ученици су учлањени у библиотеку, упознали се са правилима изнајмљивања 
књига,са књижним фондом примерен њиховом узрасту и одржан је час о 
коришћењу библиотеке. Изнајмили су књигу Јована Јовановића Змаја ,,Ала је леп 
овај свет“ коју ће читати.Изрецитовали су песмице са којима   ће се представити 
на такмичењу рецитатора. 
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СВЕТСКА НЕДЕЉА НОВЦА -ЦЕЛОДНЕВНИ БОРАВАК 

 

Светска недеља новца обележена је у приоду од 20-24.03. 2023. 

Одељење I1 обележило је разним активностима: 

-Направили смо пано на коме су биле новчанице које се користе  нашој земљи. 

– Од рециклираног материјала смо направили касицу и у њој смо сакупљали 
(штедели) новац. 

– Разговарали смо о штедњи и како правилно трошити новац. 
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ОБОГАЋЕНИ ЈЕДНОСМЕНСКИ РАД – СВЕТСКА НЕДЕЉА 
НОВЦА 

У Обогаћеном једносменском раду, Математика – подршка у учењу, одржана је 
активност поводом обележавања Светске недеље новца. Ученици су приликом 
реализације ове активности имали задатак да помогну гусару да пређе све кораке 
мапе и стигну до блага.  

При решавању сваког задатка, који је био услов за покретање на мапи, били би 
корак ближи циљу, а за свако решење освајали би једну новчаницу. Након 
сакупљених свих новчаница, следио је разговор о вредностима папирног и кованог 
новца у Србији, ко се налази на њима и које су боје. Затим смо разговарали о 
томе да ли је и колико новац битан, како га можемо уштедети и на који начин 
најпаметније искористити. Рачунали смо колико нам треба дана да скупимо новац 
за своју омиљену књигу, играчку или лопту. Након тога, свако од ученика добио је 
поруку из боце која је подстицај за даљи рад и развијање знања. Ученици су су 
били доста активни на часу.  

Активност је одржана по групама са ученицима од првог до четвртог разреда у 
периоду од 20. до 27. марта, прилагођена њиховим наставним садржајима. 
Присуствовали су и ученици издвојеног одељења из Стубла. Активност је 
реализовала учитељица Мина Ракоњац. 
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У СУСРEТ УСКРСУ – ВИШЕСЕЛО И ГРГУРЕ 

Учeници из Вишeсeлa су зajeднo сa другaримa из Гргурa имaли рaдиoницу – У 

сусрeт Ускрсу. Рaдиoницa je рeaлизoвaнa сa пунo мaштoвитoсти, крeaтивнoсти,  у 

вeдрoм рaспoлoжeњу.  

Дeцa су рaзнoврснoм тeхникoм бoja, пoкaзaлa свoje умeћe и крeaтивнoст. Зajeднo 

су били пуни eлaнa и eнeргиje зa прeдвиђeну рaдиoницу. 
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УСКРШЊA РAДИOНИЦA – Г. ДРАГУША 

Дaнa 6.4.2023. гoдинe у Гoрњoj Дрaгуси oдржaнa je ,,Ускршњa рaдиoницa,,.Учeшћe 

су узeли сви учeници oд првoг дo oсмoг рaзрeдa.  

Oргaнизaтoри oвe рaдиoницe су: Mирjaнa Лукoвић, Mилaн Кричaк, Бojaн Никoлић, 

Нeвeнa Ђoрђeвић, Нaдицa Грбић и Вaлeнтинa Лaзић. 

 

   

 

 

 

 



           Летопис школе за школску 2022/2023. 

 

65 
 

 

У СУСРЕТ ВАСКРСУ – ПОСЕТА НАРОДНЕ БИБЛИОТЕКЕ 
,,РАКА ДРАИНАЦ” 

Ученици другог и трећег разреда ОШ ,,Стојан Новаковић“ Блаце који похађају 

Обогаћени једносменски рад посетили су Народну библиотеку ,,Рака Драинац“ 

Блаце са учитељицом Мином Ракоњац и реализовали креативну радионицу ,,У 

сусрет Васкрсу“.  

Ђаци су уживали у изради васкршње декорације, разговарали о Васкрсу и нашој 

предивној традицији и обичајима у којима учествује цела породица. Упознали су 

се са књижним фондом библиотеке и засладили слаткишима. 
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У СУСРЕТ УСКРСУ – БАРБАТОВАЦ 

 

У Oснoвнoj шкoли у Бaрбaтoвцу рeaлизoвaнa je рaдиoницa “У сусрeт Вaскрсу”. У 

њoj су учeствoвaли учeници првoг, другoг и трeћeг рaзрeдa. Дeцa су билa вeoмa 

мaштoвитa и уживaлa су у рaду. Причaлo сe o oбичajимa зa тaj вeлики прaзник. 

Учитeљи Maринa Кричaк и Прeдрaг Mилeнкoвић зajeднo сa учeницимa свимa жeлe 

пунo срeћe, мирa и љубaви зa прeдстojeћи прaзник. 
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КЊИЖЕВНИ СУСРЕТ СА ПИСЦЕМ ЗА ДЕЦУ И МЛАДЕ 

 

Народна библиотека „ Рака Драинац“ Блацу, поводом Међународног дана дечје 
књиге, приредила је књижевни сусрет са писцем за децу и младе,  Дејаном 
Алексићем, ученицима  другог разреда ОШ”Стојан Новаковић” Блаце 

Ђаци другог разреда ОШ“Стојан Новаковић“ Блаце имали су прилику да уживају у 
сусрету са  писцем  из читанке– Дејаном Алексићем. 

Ведар, духовит, енергичан и насмејан, Дејан Алексић их је очарао својим 
стиховима, али и брзалицама, загонеткама, шалама и досеткама. Ако се томе 
дода да је песник организовао и такмичење у „брзаличарству“ и одгонетању 
загонетки, онда је мало рећи да су сва деца била очарана и срећна. На питање 
песника коју би му оцену дали, у глас су рекли ПЕТ Био је ово сусрет за памћење, 
а на нашу срећу, песник нам је обећао да ће поново доћи. 

Дејан Алексић је један од најзначајнијих српских књижевних стваралаца млађе 
генерације. Његове песме су уврштене у бројне зборнике и антологије. Посебно је 
афирмисан као књижевник за децу.  Добитник је бројних награда, а аутор је и 
неколико позоришних текстова за најмлађе. Заступљен је у читанкама за основну 
школу. 
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СВЕТСКИ ДАН БОРБЕ ПРОТИВ ПУШЕЊА 

  

Поводом светског дана борбе против пушења у нашој школи је данас одржано 

предавање.Предавање су одржале високе струковне сестре Дома здравља Блаце 

Ивана Брајковић и Слађана Милановић. 

Неколико представника из сваког одељења од 5. до 8. разреда је присуствовало 

предавању. Предавачи су ученицима указали на негативан утицај пушења на 

здравље човека.Такође су нагласили које све болести изазива пушење , које су 

последице пушења и изложености дуванском диму као и који су то најчешћи 

разлози због којих млади почињу да пуше.Ученици су пажљиво слушали 

предавање и постављали питања предавачима на ову тему. 
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ХУМAНИТAРНИ ВAШAР У НАШОЈ ШКОЛИ 

 

Oснoвнa шкoлa „Стojaн Нoвaкoвић“ у Блaцу и oвe шкoлскe гoдинe рeaлизoвaлa je  
хумaнитaрни шкoлски вaшaр. Излoжбeнa прoдaja je хумaнитaрнa aкциja кoja je 
пoстaлa трaдициoнaлнa у нaшoj шкoли. Учeници  нaшe шкoлe искaзaли су joш 
jeднoм свojу хумaнoст нa дeлу.  Нa дaнaшњeм шкoлскoм вaшaру у пoнуди je билo 
рaзнe рoбe: игрaчaкa, цвeћa, a нajвишe прeхрaмбeних прoизвoдa. 

Циљ oвoг вaшaрa jeстe дa кoд дeцe oд мaлих нoгу пoдстичe oсeћaњe eмпaтиje и 
сoлидaрнoсти, дa их нaучимo штa знaчи бити хумaн. 

Зaхвaљуjeмo сe свимa oнимa кojи су дирeктнo и индирeктнo учeствoвaли, oднoснo 
пружили нaм пoмoћ дa oргaнизуjeмo вaшaр. Зaхвaљуjeмo сe рoдитeљимa и свим 
сугрaђaнимa кojи су дaнaс пoсeтили  вaшaр и пружили нaм пoдршку. 
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МАЛИ ДНЕВНИК 

Претходних месец дана, ученици 3. и 4. разреда који похађају Обогаћени 

једносменски рад, заједно са учитељицом Мином Ракоњац, снимили су емисију 

Мали дневник. Мали дневник је настао по узору на већ постојећи. Ученици су 

извештавали о битним дешавањима, и то о Хуманитарном вашару, излету у 

Сокобањи, урађен је и интервју са психологом школе Иваном Стојковић, а као и на 

крају сваког дневника направљен је мали извештај о времену.  

Ученици су све заједно са учитељицом осмислили и уредили, а сваки задатак 

прихватили са пуно воље и жеље да се оваква активност настави и на даље. 
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КО СЕ БОЈИ ВУКА ЈОШ 

 

Ученици млађих разреда су били уприлици да погледају филм „Ко се боји вука 

још“ у сали Кутурног центра „Драинац“.  
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СВЕЧАНА ДОДЕЛА ДИПЛОМА НАЈБОЉИМ 
УЧЕНИЦИМА 2022/2023. 

19.јуна 2023. у 10h одржана је свечана додела диплома. Награде најбољим 
ученицима уручивала је директорка школе Марија Ћурчић. После обраћања 
директорке награђени су ученици који су носиоци ,,Вукове дипломе“, ,,Ђак 
генерације“, ,,Спортиста генерације“, као и ученици који су остварили резултате на 
такмичењима у школској 2022/23.години. 

Носиоци ,,Вукове дипломе“: Златко Веселиновић VIII2, Ивона Дишић VIII2, 
Јована Илић VIII2, Сара Мирковић VIII2, Лара Павловић VIII2, Тамара Павловић 
VIII2, Немања Јовановић VIII3, Богдан Младеновић VIII3. 

,,Ђак генерације“ – Јована Илић VIII2 

,,Спортиста генерације“ – Вељко Остојић VIII1 
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СЕДНИЦЕ 
ОДЕЉЕЊСКОГ И 
НАСТАВНИЧКОГ 

ВЕЋА 
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На седници Наставничког већа од 17.08.2022.  колектив је упознат са Стручним 
упутством за формирање одељења и начину формирања одељења за школску 
2022/2023.г.  Затим се прешло на предлагање и избор кандидата из редова 
запослених за чланове Школског одбора  ОШ „Стојан Новаковић“ у Блацу. 
Предложена су четири кандидата: Милена Грујић, Ана Стевановић, Слађана 
Лозанац и Братислав Неговановић. Тајним гласањем изабрана су три члана Ана 
Стевановић (65 гласова), Милена Грујић (65 гласова) и Слађана Лозанац (57 
гласова). 

  Одељенско веће нижих разреда одржано је 1.11.2022. док је Одељенско веће 5. 
и 6. разреда одржано 2.11.2022. а Одељенско веће 7. и 8. разреда 3.11.2022.г. 
Анализирани су успех и дисциплина ученика на крају првог класификационог 
периода, као и реализација плана и програма, додатне и допунске наставе. 
Договорено је да се родитељски састанци одрже 9. и 10.11.2022. 

  Седница  Наставничког већа одржана је 4.11.2021. г. Главна тема поменутих 
седница била је анализа успеха и дисциплине ученика на крају првог 
класификационог периода и реализација наставног плана и програма. 

  

 Дана 12.12.2022. одржана је седница Наставничког већа. На дневном реду било 
је предлагање и избор кандидата из редова запослених за чланове школског 
одбора. Предложени кандидати били су: Славиша Томић, Гордана Милошевић и 
Драгојла Павловић. Тајним гласањем изабрана су два члана: Славиша Томић (56 
гласова) и Драгојла Павловић (62 гласа). Гордана Милошевић имала је 10 
гласова. 

  Одељенска већа одржана су 9. и 10.1.2023.  док је 11.1.2023. г. одржана седница   
Наставничког већа.  Главна тема седница била је анализа успеха и дисциплине 
ученика на крају првог полугодишта школске 2022 / 2023. године, реализација 
наставног плана и програма и додатне и допунске наставе. Усвојен је извештај о 
реализацији пилот пројекта „Обогаћени једносменски рад“.. Одлучено је и да се 
родитељски састанци одрже 12. 01. 2023.г. Такође, на седницама  је било речи и о 
организацији прославе Светог Саве. 27. јануар је радни, али ненаставни дан, тако 
да ће разредне старешине бити са ученицима од 8.30 часова и час посветити 
животу и раду нашег просветитеља, а касније у 10 часова у пратњи разредних 
старешина гледаће приредбу у КЦ „Раде Драинац“ коју су приредили ученици 
наше школе. Пошто је приредба озбиљнија, одлучено је да приредби присуствују 
само ученици виших разреда. 
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  Дана 27.3. и 28.3.2023. одржане су седнице Одељенског већа на којима је 
анализиран  успех и дисциплина ученика на крају трећег класификационог 
периода, реализација наставног плана и програма и додатне и допунске наставе. 
Изабрани су уџбеници за следећу школску2023/2024. годину. Изнет је предлог 
актива за извођење екскурзија, излета и рекреативне наставе за школску 
2023/'24.г. Одлучено је да се родитељски састанци одрже у периоду 3-7. 4. 2023.   

Наставничко веће одржано је 30.3.2023. г. На седници је анализиран  успех и 
дисциплина ученика на крају трећег класификационог периода, реализација 
наставног плана и програма и додатне и допунске наставе. Формирана је комисија 
за бодовање Ученика генерације 8.разреда коју чине: Горан Лазић, Весна 
Јовановић, Јелица Анђелковић, Горица Убавић, Ивана Стојковић и Ана 
Стевановић. Усвојен је и предлог уџбеника за школску 2023/2024.г. Такође,  
усвојен  је и предлог актива за извођење екскурзија, излета и рекреативне наставе 
за школску 2023/'24.г. Нставничко веће је дало сагласност на Акт о употреби 
мобилних телефона. 

  На седници Наставничког већа одржаној 19.4.2023.г. главна тема била је 
упознавање са предстојећим спољашњим вредновањем квалитета рада установе. 
Чланови Наставничког већа упознати су са Правилником о употреби мобилних 
телефона ученика, родитеља, запослених и трећих лица у установи. 

  Након трагичних догађаја и масовног убиства 3. маја у ОШ „Владислав Рибникар“ 
у Београду одржана је седница Наставничког већа 17.5.2023. Чланови већа 
упознати су са препорукама школске управе Ниш и Министарства просвете о 
превентивним мерама у сузбијању насиља у школама. У овом периоду обављени 
су разговори са разредним старешинама и ученицима од 5. до 8.разреда. Вођен је 
разговор са децом на појачаном васпитном раду. Чланови већа су упознати са 
изменама у реакцији на насиље где се одмах реагује, обавештава се  полиција и 
ПП служба, а нема прво процене насиља као раније. На платформи „Чувам те“ 
родитељи могу да пријаве насиље и одељенске старешине су задужене да 
упознају родитеље са тим. 

  Дана 6.6.2023. одржана је седница Одељенског већа 8. разреда.  На седници је 
анализиран успех и дисциплина ученика 8.разреда на крају другог полугодишта 
школске 2022/2023.г. као и реализација плана и програма. Дати су предлози о 
похвалама и наградама ученика и предлози за ђака и спортисту генерације. За 
ђака генерације предложена су три ученика: Јована Илић, Немања Јовановић и 
Богдан Младеновић. Тајним гласањем Одељенско веће је већином гласова 
изабрало ученицу Јовану Илић за ђака генерације. Резултати гласања су следећи: 
Јована Илић – 14 гласова, Немања Јовановић – 2 гласа и Богдан Младеновић – 8 
гласова. Стручно веће наставника физичког и здравственог васпитања 
предложило је за  спортисту генерације Вељка Остојића. Усвојен је и предлог о 
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наградама ученика. Родитељски састанак и свечана додела диплома биће 
19.6.2023. 

  Седница Наставничког већа 8.разреда одржана је 7.6.2023.г. На седници је 
анализиран успех и дисциплина ученика 8.разреда на крају другог полугодишта 
школске 2022/2023.г. као и реализација плана и програма. Донет је предлог о 
похвалама и наградама ученика 8.разреда и предлог о избору ђака и спортисте 
генерације. После заседања комисије за бодовање Ученика генерације по 
резултатима усвојено је да је Ученик генерације Јована Илић (146,16 бодова). 
Остала два кандидата имају мање бодова – Немања Јовановић 121,41 и Богдан 
Младеновић 91,16 бодова. Стручно веће наставника физичког и здравственог 
васпитања донело је одлуку да је спортиста генерације Вељко Остојић.  

  Седнице Одељенског већа 5, 6. и 7.разреда као и млађих разреда одржане  су  
26. и 27.6.2023. Главна тема поменутих седница била је анализа успеха и 
дисциплине ученика на крају другог полугодишта школске 2022/ 2023. године и 
реализација наставног плана и програма.  Донета је одлука о похвалама и 
наградама ученика. По одлуци Владе Републике Србије и Министарства просвете 
школска година се уместо 20.јуна завршава 6.јуна 2023.г. Због тога није испуњен 
планиран број часова тако да сви предметни наставници и учитељи разредне 
наставе имају одступање од 5% од планираног броја часова. Родитељски 
састанак биће одржан традиционално, 28. јуна 2023. 

  На седници Наставничког већа одржаној 27.6.2023. анализиран је успех и 
дисциплина ученика на крају другог полугодишта школске 2022 / 2023. године и 
реализација наставног плана и програма.  Донета је одлука о похвалама и 
наградама ученика. Поднет је Извештај о реализацији пилот пројекта „Обогаћени 
једносменски рад“ и Извештаји о реализованој рекреативној настави ученика 
нижих разреда, излета ученика нижих разреда, 5. и 7.разреда, као и Извештај о 
реализованој екскурзији ученика 6.разреда. Усвојен је предлог изборних предмета 
за школску 2023/2024.г. Чланови већа упознати су и са Извештајем о спољашњем 
вредновању рада установе, добили смо 3      ( по областима: област 1: 2,47 ; 
област 2: 2,93 ;  област 3: 2,29 ; област 4: 3,26 ; област 5: 2,78 ; област 6: 3,06 ). 
Чланови већа дали су сагласност за отварање трећег одељења у целодневном 
боравку за 1.разред у школској 2023/2024.г. 

  Седница Наставничког већа одржана је 28.8.2023.г. Анализиран је успех ученика 
на крају школске године. Формирана су одељења 1. и 5.разреда.  Такође било је 
говора о опремљености школе наставним средствима и уређењу школе, 
Годишњем плану рада школе и Летописа за школску 2022/2023.г. 
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Ф О О О 
(Образовање 

одраслих) 
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Школске 2022 / 2023. године имали смо полазнике 3. циклуса (7. и 8.разред).На 
почетку школске године уписано је 5 полазника,један полазник је у међувремену 
преминуо а један одустао тако да је троје полазника наставило школовање.  
Успешно је школску годину завршило 3 полазника. 

На полагање завршног испита  у јунском испитном року изашло је троје полазника. 
Једна полазница је изразила жељу да настави даље школовање тако да је и 
уписала средњу школу као ванредни ученик. 
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ТАКМИЧЕЊА 
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Општинско такмичење из физике 
Ученик  Освојено место Наставник 

Андрија Петровић VII2 1. место Милена Убавић 

Огњен Ћурчић VII2 2. место  Милена Убавић 

Општинско такмичење изматематике 
III разред 

Анђела Живковић III2 1. место  Гордана Смиљковић 

Дуња Крсмановић III2 2. место ГорданаСмиљковић 

Анђела Јовановић  III2 3. место ГорданаСмиљковић 

Вукашин Јовановић III2 4. место ГорданаСмиљковић 

IVразред 
Мартин Јовановић IV3 1. место  Добрила Брадић 

Матија Јаћовић IV1 2. место  Горица Убавић 
Јован Арсенијевић IV2 3. место Мирјана Тодоровић 

V разред   
Урош Коцић V1 1. место ВеснаЈовановић 

Сава Живковић  V2 2. место ВеснаЈовановић 

Сара Гајић V3 3. место ВеснаЈовановић 

VIразред 
Тадија Јовановић VI3 1. место Латинка Стаменковић 
Никола Кричак VI3 2. место Латинка Стаменковић 

VIIIразред 
Немања Јовановић VII3 1. место Ивана Дујовић 

Јована Илић VII2 2. место Латинка Стаменковић 

Општинско такмичење изсрпског језика 
V разред 

 Лола ВељовићV2 2. место Весна Симић 
Ленка Ристић  V3 2. место Весна Симић 

VIразред 
Маша Вељовић VI3 3.место  Весна Миљаковић 

Бладан Младеновић VI1 3.место Весна Миљаковић 
Општинско такмичење изруског  језика 
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Јована Илић VIII2 2.  место Данијела Илић 
Немања Јовановић VIII1 2.место Данијела Илић 

Општинско такмичење из хемије 
Маша Илић VII1 1. место Соња Радивојевић 

Огњен Ћурчић VII2 1. место Соња Радивојевић 
Лука РадивојевићVII3 2. место Соња Радивојевић 
Вукач Цветковић VII1 3. место Соња Радивојевић 

Општинско такмичење из веронауке 
1. тим- Оченаш 

Немања ЈовановићVIII3 2.место Вучко Николић 
Бранка СтевановићVIII3 2.место  Вучко Николић 

Лена ГајићVIII3 2. место Вучко Николић 
2. тим- Свети Никола 

Богдан Младеновић VIII3 2.место Вучко Николић 
Владан Младеновић VI1 2. место  Вучко Николић 
Миљана Младеновић V1 2. место Вучко Николић 

3. тим- Ракићева дружина 

Аљоша Ракић VIII5                   2.место Вучко Николић 
Филип Миловановић  VI1 2.место Вучко Николић 

Марина Матић VI3 2.место Вучко Николић 
4. тим- Дрим тим 

Јован ЂорђевићVIII3 2.место Вучко Николић 
 Матија ДуловићVIII3 2.место Вучко Николић 

Огњен Миљковић VIII3 2.место Вучко Николић 
5. тим- Обилићи 

 Лука ИлићVIII1               2.место Вучко Николић 
Вељко Остојић VIII1               2.место Вучко Николић 
Филип Вучетић VIII1               2.место Вучко Николић 

6. тим- Свислајон Такова 

Урош Палуровић VIII1               2.место Вучко Николић 
Вујадин Кнежевић VIII1               2.место Вучко Николић 

Страхиња БогићевићVIII1               2.место Вучко Николић 
7. тим- Кватро 

Ана Радојевић VIII1               3.место Вучко Николић 
Ена РадивојевићVIII1               3.место Вучко Николић 

Јована Илић VIII2               3.место Вучко Николић 
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8. тим- Михајло и остали 

Михајло Грбић VI2               3.место Вучко Николић 
Милош ГрбићV3               3.место Вучко Николић 

Вељко МилованчевићV3               3.место Вучко Николић 
Општинско такмичење изгеографије 

Филип Јовановић  VII3 2.место Драган Ћирковић 
Андрија ПетровићVII2 2.место Драган Ћирковић 

Лена Башић VII2 2.место Драган Ћирковић 
Општинско такмичење из историје 

 Богдан Младеновић  VIII3 1.место Љиљана Врекић 
Општинско такмичење рецитатора 

Млађи узраст 
Нат5алија Ћирковић III1 1. место  

Сара Ћурчић III1 2. место  

Дуња ДујовићIV1 3. место  

Давид Крсмановић II3  3.место  
Ива Зафировић IV3   

Старији узраст 
Тамара Павловић VIII2 1. место Ивана Грујић 

Јасна Бургић VIII3 1.место Ивана Грујић 
Јована Арсенијевић VII1 2. место Ивана Грујић 

Јована Илић VIII2 2..место Ивана Грујић 
Елена Конатаревић  3.место Ивана Грујић 

Николија Грујић 3.место Весна Симић 
Окружно такмичење из математике 

Vразред 
Сава ЖивковићV2 1. место  Весна Јовановић  

Урош Коцић V1 2. место  Весна Јовановић 
VIIIразред 

Немања Јовановић VIII3 2место Ивана Дујовић 
Јована  Илић VIII2 3.место Латинка Стаменковић 

Окружно такмичење у футсалу 
Екипа основне школе 3.место Братислав Неговановић 

Окружно такмичење у рукомету  
Екипа основне школе    2.место Младен Минић 

   
Окружно такмичење из хемије 

VII разред 
 Лука Радивојевић 1. место Соња Радивојевић 
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Огњен Ћурчић 1. место Соња Радивојевић 
Маша Илић 2. место Соња Радивојевић 

VIIIразред 
Јована Илић 1. место Соња Радивојевић 

Окружно  такмичење изруског  језика 
Јована Илић VIII2 1. место(пласман на 

републичко) 
Данијела Илић 

Немања Јовановић VIII3 1.место (пласман на 
републичко) 

Данијела Илић 

Окружно такмичење из веронауке 
1. тим- Михајло и остали 

Михајло Грбић VI2               3.место Вучко Николић 
Милош ГрбићV3               3.место Вучко Николић 

Вељко МилованчевићV3               3.место Вучко Николић 
2. тим- Свети Никола 

Богдан Младеновић VIII3               3.место Вучко Николић 
Владан Младеновић VI1               3.место Вучко Николић 
Миљана Младеновић V1               3.место Вучко Николић 

3. тим- Свислајон Такова 

Урош Палуровић VIII1               3.место Вучко Николић 
Вујадин Кнежевић VIII1               3.место Вучко Николић 

Страхиња БогићевићVIII1               3.место Вучко Николић 
4. тим- Кватро 

Ана Радојевић VIII1               3.место Вучко Николић 
Ена РадивојевићVIII1               3.место Вучко Николић 

Јована Илић VIII2               3.место Вучко Николић 
5. тим- Обилићи 

 Лука ИлићVIII1               3.место Вучко Николић 
Вељко Остојић VIII1               3.место Вучко Николић 
Филип Вучетић VIII1               3.место Вучко Николић 

6. тим- Оченаш 

Немања ЈовановићVIII3               3.место Вучко Николић 
Бранка СтевановићVIII3               3.место Вучко Николић 

Лена ГајићVIII3               3.место Вучко Николић 
Окружно  такмичење рецитатора 

 Наталија Ћирковић III1       2. место Ивица Смиљковић 
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	Обогаћени једносменски рад – Светска недеља новца
	У сусрeт Ускрсу – Вишесело и Гргуре
	Учeници из Вишeсeлa су зajeднo сa другaримa из Гргурa имaли рaдиoницу – У сусрeт Ускрсу. Рaдиoницa je рeaлизoвaнa сa пунo мaштoвитoсти, крeaтивнoсти,  у вeдрoм рaспoлoжeњу.
	Дeцa су рaзнoврснoм тeхникoм бoja, пoкaзaлa свoje умeћe и крeaтивнoст. Зajeднo су били пуни eлaнa и eнeргиje зa прeдвиђeну рaдиoницу.
	Ускршњa рaдиoницa – Г. Драгуша
	Дaнa 6.4.2023. гoдинe у Гoрњoj Дрaгуси oдржaнa je ,,Ускршњa рaдиoницa,,.Учeшћe су узeли сви учeници oд првoг дo oсмoг рaзрeдa.
	Oргaнизaтoри oвe рaдиoницe су: Mирjaнa Лукoвић, Mилaн Кричaк, Бojaн Никoлић, Нeвeнa Ђoрђeвић, Нaдицa Грбић и Вaлeнтинa Лaзић.
	У сусрет Васкрсу – Посета Народне библиотеке ,,Рака Драинац”
	Ученици другог и трећег разреда ОШ ,,Стојан Новаковић“ Блаце који похађају Обогаћени једносменски рад посетили су Народну библиотеку ,,Рака Драинац“ Блаце са учитељицом Мином Ракоњац и реализовали креативну радионицу ,,У сусрет Васкрсу“.
	Ђаци су уживали у изради васкршње декорације, разговарали о Васкрсу и нашој предивној традицији и обичајима у којима учествује цела породица. Упознали су се са књижним фондом библиотеке и засладили слаткишима.
	У сусрет Ускрсу – Барбатовац
	У Oснoвнoj шкoли у Бaрбaтoвцу рeaлизoвaнa je рaдиoницa “У сусрeт Вaскрсу”. У њoj су учeствoвaли учeници првoг, другoг и трeћeг рaзрeдa. Дeцa су билa вeoмa мaштoвитa и уживaлa су у рaду. Причaлo сe o oбичajимa зa тaj вeлики прaзник.
	Учитeљи Maринa Кричaк и Прeдрaг Mилeнкoвић зajeднo сa учeницимa свимa жeлe пунo срeћe, мирa и љубaви зa прeдстojeћи прaзник.
	Књижевни сусрет са писцем за децу и младе
	Светски дан борбе против пушења
	Хумaнитaрни вaшaр у нашој школи
	МАЛИ ДНЕВНИК
	Претходних месец дана, ученици 3. и 4. разреда који похађају Обогаћени једносменски рад, заједно са учитељицом Мином Ракоњац, снимили су емисију Мали дневник. Мали дневник је настао по узору на већ постојећи. Ученици су извештавали о битним дешавањима...
	Ученици су све заједно са учитељицом осмислили и уредили, а сваки задатак прихватили са пуно воље и жеље да се оваква активност настави и на даље.
	КО СЕ БОЈИ ВУКА ЈОШ
	Ученици млађих разреда су били уприлици да погледају филм „Ко се боји вука још“ у сали Кутурног центра „Драинац“.
	Свечана додела диплома најбољим ученицима 2022/2023.

